В соответствии с тематическим планированием, урок 103 отводится для написания контрольной работы № 6.
Варианты контрольной работы № 6 берутся из сборника контрольных работ к учебнику «Математика», 6 класс (авторы С.А. Козлова и А.Г. Рубин).
ОТВЕТЫ И УКАЗАНИЯ К КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ №6
Вариант 1
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3.  а) –609;  б) 20.
4.  Убыток 560 р.
5.  5; –1.   Указание. Воспользуйтесь равенством 
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6.  Нет.   Решение. Предположим, что можно. Если сложить все числа, представляющие собой суммы чисел в каждой строке таблицы, то получим сумму всех чисел, стоящих в таблице, а поскольку сумма чисел в каждой строке таблицы положительна, то сумма всех чисел в таблице тоже положительна. Если же сложить все числа, представляющие собой суммы чисел в каждом столбце таблицы, то тоже получим сумму всех чисел, стоящих в таблице, а поскольку сумма чисел в каждом столбце таблицы отрицательна, то сумма всех чисел в таблице тоже отрицательна. Но сумма всех чисел, стоящих в таблице, не может быть одновременно и положительной, и отрицательной. Противоречие.
Вариант 2
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4.  Убыток 70 р.
5.  –8; –2.   Указание. Воспользуйтесь равенством 
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, после чего уравнение примет вид: 
[image: image10.wmf]53

x

+=

.
6.  Нет.   Решение. Предположим, что можно. Если сложить все числа, представляющие собой суммы чисел в каждой строке таблицы, то получим сумму всех чисел, стоящих в таблице, а поскольку сумма чисел в каждой строке таблицы отрицательна, то сумма всех чисел в таблице тоже отрицательна. Если же сложить все числа, представляющие собой суммы чисел в каждом столбце таблицы, то тоже получим сумму всех чисел, стоящих в таблице, а поскольку сумма чисел в каждом столбце таблицы равна нулю, то сумма всех чисел в таблице тоже равна нулю. Но сумма всех чисел, стоящих в таблице, не может быть одновременно и отрицательной, и равной нулю. Противоречие.
Вариант 3
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4.  Убыток 180 р.
5.  5; 1.   Указание. Воспользуйтесь равенством 
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, после чего уравнение примет вид: 
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6.  Нет.   Решение. Предположим, что можно. Если сложить все числа, представляющие собой суммы чисел в каждой строке таблицы, то получим сумму всех чисел, стоящих в таблице, а поскольку сумма чисел в каждой строке таблицы отрицательна, то сумма всех чисел в таблице тоже отрицательна. Если же сложить все числа, представляющие собой суммы чисел в каждом столбце таблицы, то тоже получим сумму всех чисел, стоящих в таблице, а поскольку сумма чисел в каждом столбце таблицы положительна, то сумма всех чисел в таблице тоже положительна. Но сумма всех чисел, стоящих в таблице, не может быть одновременно и положительной, и отрицательной. Противоречие.
Вариант 4
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4.  Прибыль 680 р.
5.  –7; –5.   Указание. Воспользуйтесь равенством 
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6.  Нет.   Решение. Предположим, что можно. Если сложить все числа, представляющие собой суммы чисел в каждой строке таблицы, то получим сумму всех чисел, стоящих в таблице, а поскольку сумма чисел в каждой строке таблицы равна нулю, то сумма всех чисел в таблице тоже равна нулю. Если же сложить все числа, представляющие собой суммы чисел в каждом столбце таблицы, то тоже получим сумму всех чисел, стоящих в таблице, а поскольку сумма чисел в каждом столбце таблицы отрицательна, то сумма всех чисел в таблице тоже отрицательна. Но сумма всех чисел, стоящих в таблице, не может быть одновременно и равной нулю, и отрицательной. Противоречие.
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